



ZLATNICKÉ OKÉNKO

INFORMAČNÍ NOVINY VYDÁVANÉ OBECNÍM ÚŘADEM VE ZLATNÍKÁCH

KVĚTEN 2022

Vážení spoluobčané,

s májovým časem přicházím po půl roce s obecním zpravodajem. Rád bych vás touto cestou pozdravil a informoval, co se od loňského podzimu v naší obci událo.

V prosinci loňského roku byl schválen obecním zastupitelstvem rozpočet na rok 2022. V letošním roce hospodaříme s částkou 3,172 mil. Kč. Z rozpočtu byly schváleny neinvestiční účelové dotace TJ Sokol Zlatníky ve výši 110.000,-Kč, SDH Zlatníky 50.000,-Kč, Římskokatolické farnosti Stěbořice 10.000,-Kč, Mysliveckému spolku Soseň 10.000,-Kč a finanční příspěvek Mateřské školy v Milostovicích ve výši 10.000,-Kč. V rozpočtu, kromě běžných výdajů, také počítáme s realizací prodloužení chodníku na ulici 6. května (na konci obce směr Slavkov). S dalšími výdaji budeme opatrní. Během léta bychom měli otevřít nově zrekonstruovaný kulturní dům, restauraci a nový obecní úřad. Bude třeba tyto budovy dovybavit drobným inventářem i zkrášlit prostranství. Počítat musíme i s dramatickým nárustem energií.

V minulém okénku jsem informoval o zahájení 1. etapy rekonstrukce, která zahrnuje rekonstrukci kulturního domu a restaurace. Po usilovných jednáních se podařilo obstarat finanční prostředky i na pokrytí stavby nového obecního úřadu (rekonstrukcí bývalého obchodu) a část prostranství. V lednu tohoto roku byl vysoutěžen zhotovitel této 2. etapy rekonstrukce. Výběrovým řízením byla vybrána firma FENBAU s.r.o., Ostrava, která podala nejnižší nabídkovou cenu, ve výši 8,04 miliónu Kč s DPH. Tato etapa byla zahájena 1. března, hotovo by mělo být o 1 měsíc později, než 1. etapa, což je 31. července tohoto roku. V těchto dnech jednáme s Magistrátem města Opavy o zahájení 3. etapy, která zahrnuje rekonstrukci prostranství (chodníky, parkoviště, ploty) a stavbu garáže. Realizací této etapy bychom dotáhli celou akci do stavu, jaký jsme si představovali, což považuji v dnešní složité době za velký úspěch.

Zajištěn je i provozovatel restaurace, který by měl otevřít v co nejkratším termínu po kolaudaci budovy restaurace. Jedná se o firmu se zajištěným provozem, zabývající se vařením a rozvážkou obědů. Od toho si slibuji nové možnosti pro Vás, a to nejen si zajít do příjemné

hospůdky, ale i případné zajištění cateringu na Vašich oslavách a akcích konaných v kulturním domě. Další příležitostí bude, nejen pro důchodce, zajít si přes všední den na oběd nebo si ho vyzvednout do svého nosiče. Na okraj, nová hospůdka ponese název „Zlatničanka“, pojmenovaná po naší vesničce.

Na budově nového obecního úřadu bude instalován vysílač pro příjem internetového připojení, který bude provozovat soukromá firma. Pokud budete mít zájem o připojení do Vašich domácností, informace podám na vyžádání.

Během rekonstrukce přípojky elektrické energie k nově rekonstruovaným budovám, bylo zjištěno nepovolené napojení čtyř sloupů veřejného osvětlení před těmito budovami, které již delší dobu nesvítí. V nejbližších dnech bude osvětlení znovu zprovozněno.

Dočasně jsme zrušili, z důvodu probíhající rekonstrukce, kontejner na trávu pod bývalým obchodem, odvezeny byly kontejnery na elektrospotřebiče a oděvy, přesunuty jsou ostatní kontejnery na provizorní místo. Na nově vybudovaném parkovišti bude vyčleněno i nové umístění těchto kontejnerů a všechny dočasně odvezené budou obnoveny. Slibuji si také, že s novým prostředím zmizí nepořádek kolem kontejnerů, neboť co zde bylo v poslední době odkládáno, nad tím zůstává rozum stát. Apeluji na Vás, na všech kontejnerech je uvedeno, co lze do nich vhazovat. Vše ostatní je možno odvézt do sběrného dvora v Jaktaři. Pokud někdo nemá možnost odvozu a potřebuje pomoc, obraťte se na kteréhokoliv zastupitele, pomůžeme Vám.

S uvolněním protipandemických opatření proběhl v únoru Masopustní rej. Tentokrát bez večerního Pochování basy. Průvod byl zakončen posezením v hasičské zbrojnici. Akce se zdařila, účast byla hojná. Tímto děkuji Všem maskám za jejich kreativitu a účast v průvodu i všem ostatním, kteří pomohli s organizací této akce. Děkuji i Vám, občanům, za to, jak jste byli připraveni a trpělivě čekali, až k Vám průvod dorazí. Je příjemné zjištění, že o tyto tradice máte zájem.

Děkuji také Čtyřlístku a všem, kteří přiložili ruku k dílu za postavení krásné Májky.

Připomínám, že s jarním obdobím je znovu obnoven svoz bioodpadu, který v naší obci probíhá každý pátek v lichém týdnu.

Do konce května je třeba uhradit poplatek za komunální odpad. K úhradě poplatku již letos nebudou rozesílány složenky. Poplatek je možné uhradit hotovostně na pokladnách magistrátu či převodem z účtu. K tomu je ale třeba znát variabilní symbol. Nejjednodušší cestou, jak poplatek uhradit i bez znalosti variabilního symbolu, je platba přes platební portál či Portál občana, který naleznete na webových stránkách magistrátu.

Tyto a spoustu dalších informací naleznete také na webových stránkách naší obce www.opava-city.cz/zlatniky. Nově tam vkládám i fotografie, jak probíhá výše uvedená rekonstrukce a foto z dalších zlatnických akcí.

Ve dnech 23. a 24.9.2022 proběhnou volby do zastupitelstev obcí. Pokud se nestane nic neočekávaného, volební místnost bude již v nové budově obecního úřadu.

Přeji všem krásné májové dny, slunečné prázdniny a hezkou dovolenou.

Martin Šoltis, starosta obce

Nově narození zlatničtí občanci (od posledního vydání okénka):

- Sára Czakanová



Přejeme hodně štěstí a zdraví.

Opustili nás navždy (od posledního vydání okénka):

- ✝ Božena Šoltisová, rok nar. 1944 († 28.12.2021)
- ✝ Emílie Klimešová, rok nar. 1926 († 04.02.2022)
- ✝ Josef Fuksík, rok nar. 1964 († 23.04.2022)

Se zármutkem v srdcích vzpomínáme.

TJ SOKOL ZLATNÍKY



V prosinci jsme uspořádali vánoční turnaj ve stolním tenise v Kulturním domě v Milostovicích. Turnaj mužů ovládl Tomáš Novák, starších žáků Alex Klimeš a mladších žáků Klárka Černá.

V lednu začali naši fotbalisté pravidelné tréninky v hale v Litultovicích. Přípravná utkání jsme odehráli na umělé trávě v Chlebičově a Kravařích. Soutěžní utkání I.A třídy byly zahájeny koncem března. K dnešnímu dni jsme na 13. místě, na jaře jsme prozatím vybojovali dva body a budeme hrát o záchranu v soutěži.

V sobotu 21.5. plánujeme uspořádat turnaj v nohejbale žáků a dorostu a o týden později 28.5. turnaj mužů.

Na víkend 24. - 26.6. plánujeme uskutečnit odložené oslavy vzniku TJ Sokol ve Zlatníkách. V pátek bude připravené posezení pro všechny bývalé i současné hráče, v sobotu proběhne turnaj mužů a benátská noc, v neděli bude sloužena mše svatá. Všichni jste srdečně zváni.

Josef Uvíra, předseda TJ

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ



Od posledního vydání Zlatnického okénka jsme uspořádali pro děti 2. ročník zimního pobytu „Po stopách Yettiho“ na Švýcarskě v Jeseníkách.

Tradiční ples jsme nemohli uskutečnit z důvodu rekonstrukce kulturního domu.

Valnou hromadu plánujeme na podzim v září.

V měsíci dubnu proběhla úprava prostranství kolem bunkru. Byla odvezena přebytečná zemina a zaseta tráva. Tento pozemek bude sloužit pro trénování hasičských útoků naší mládeže. Zároveň jsme oslovili architekta, který představí několik návrhů sportovního areálu, který chceme do budoucna na tomto místě vybudovat.

Založili jsme družstvo malých hasičů, tzv. PŘÍPRAVKU, kteří se scházejí každou středu pod vedením Honzy Jasníka, Klárky Kappelové a Aničky Zahlové.

Koncem dubna jsme opět začali trénovat. Připravujeme se na okrskové kolo celostátní hry Plamen, které proběhne 8.5.2022 v Suchých Lazcích. Účastníme se pátečních soutěží požárního útoku Mladecké ligy. Dorost se připravuje na okresní kolo jednotlivců, které se uskuteční 22.5.2022 v Kozmicích.

Jako každý rok opět plánujeme od 3.7. – 9.7. 2022 letní tábor, který se uskuteční v Kamence u Oder. Letos opět nebudou chybět naši kamarádi ze slovenských Zlatníků. Celý tábor se povede v duchu Pevnosti Boyard.

Tomáš Pavlíček, jednatel SDH

SDRUŽENÍ OBČANŮ „ČTYŘLÍSTEK“



Naše sdružení uspořádalo 27. listopadu tradiční rozsvícení betlému a vánočního stromu. Tradiční Olšičkovou show, která se měla uskutečnit koncem minulého roku, jsme z důvodu absence sněhu zrušili. Letošní akce jsme zahájili stavěním Máje.

Další připravované akce:	04.05.2022	Kácení Máje
	20.08.2022	Guláš fest
	01.10.2022	Rybí hody

O dalších akcích budeme včas informovat. Těšíme se na Vás.

Roman, Michal, Ondra, Petr